

II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

SITUACIONES E INCIDENCIAS

Consejería de Educación, Cultura y Deportes

Corrección de errores de la Orden 10/2023, de 18 de enero, de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se publica la plantilla orgánica de los centros docentes dependientes de la misma, donde imparten enseñanza los funcionarios de los Cuerpos de Catedráticos de Enseñanza Secundaria, Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas, Catedráticos de Artes Plásticas y Diseño, Profesores de Artes Plásticas y Diseño y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño. [2023/1026]

Advertidos errores materiales en la Orden 10/2023, de 18 de enero, de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se publica la plantilla orgánica de los centros docentes dependientes de la misma, donde imparten enseñanza los funcionarios de los Cuerpos de Catedráticos de Enseñanza Secundaria, Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas, Catedráticos de Artes Plásticas y Diseño, Profesores de Artes Plásticas y Diseño y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 3304, en el IES "Al-Basit", (Código de Centro 02004240) de Albacete, en la columna correspondiente a la especialidad GE, donde dice: "Plantilla 2, Ocupadas 1, Libres 1". Debe decir: "Plantilla 1, Ocupadas 1, Libres -".

En la página 3305, en el IES "Universidad Laboral", (Código de Centro 02000799) de Albacete, en la columna correspondiente a la especialidad GR, donde dice: "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1". Debe decir: "Plantilla -, Ocupadas -, Libres -".

En la página 3306, en el IES "Bonifacio Sotos", (Código de Centro 02004604) de Casas-Ibáñez, en la columna correspondiente a la especialidad BG, donde dice "Plantilla 3, Ocupadas 3, Libres -". Debe decir: "Plantilla 3, Ocupadas 2, Libres 1".

En la página 3312, en el IES "Montes de Cabañeros", (Código de Centro 13005217) de Horcajo de los Montes, en la columna correspondiente a la especialidad MU, donde dice: "Plantilla 1, Ocupadas 1, Libres - ". Debe decir: "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1".

En la página 3313, en el IES "Campo de Calatrava", (Código de Centro 13004808) Miguelturra, en la columna correspondiente a la especialidad CC, donde dice: "Plantilla 1, Ocupadas 1, Libres - ". Debe decir: "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1".

En la página 3318, en el IES "Pedro Mercedes", (Código de Centro 16001004) de Cuenca, en la columna correspondiente a la especialidad CT, donde dice: "Plantilla 1, Ocupadas 1, Libres -". Debe decir: "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1".

En la página 3331, en el IES "Garcilaso de la Vega", (Código de Centro 45004272) de Villacañas, en la columna correspondiente a la especialidad MA, donde dice: "Plantilla 3, Ocupadas 1, Libres 2". Debe decir: "Plantilla 3, Ocupadas -, Libres 3".

En la página 3333, en el IES "Al-Basit", (Código de Centro 02004240) de Albacete, en la columna correspondiente a la especialidad GE_I, donde dice: "Plantilla -, Ocupadas -, Libres - ". Debe decir: "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1".

En la página 3333, en el IES "Don Bosco", (Código de Centro 02000741) de Albacete, en la columna correspondiente a la especialidad FQ_IN, donde dice: "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1". Debe decir: "Plantilla 1, Ocupadas 1, Libres -".

En la página 3387, en la “EOI Raimundo de Toledo”, (Código de Centro 45005483) de Toledo, en la columna correspondiente a la especialidad ALE, donde dice: Plantilla 2, Ocupadas -, Libres 2”. Debe decir, “Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1”.

En la página 3403, donde dice:

13004857	Plantilla	1	13004389 CEIP Carlos Vázquez	Ciudad
CEIP María Pacheco	Ocupadas	1	Real	
Ciudad Real	Libres	-	13004857 CEIP María Pacheco	Ciudad
			Real	Real

Debe decir:

13004857	Plantilla	-		
CEIP María Pacheco	Ocupada	1		
Ciudad Real	Libres	-		

Anexo VIII de Profesores de la Especialidad de Orientación Educativa en Centros Públicos de Educación Infantil y Primaria, Colegios Rurales Agrupados y Colegios de Educación Especial, se añade siguiente centro:

13004389	Plantilla	1	13004389 CEIP Carlos Vázquez	
CEIP Carlos Vázquez	Ocupadas	-	Ciudad Real	
Ciudad Real	libres	1	13004857 CEIP María Pacheco	
			Ciudad Real	